

В АНЖЕРО-СУДЖЕНСКЕ ОТКРЫЛИ АЛЛЕЮ ПАМЯТИ В ЧЕСТЬ ПОГИБШИХ УЧАСТНИКОВ СВО

8 августа в Анжеро-Судженске, у социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних на улице Крылова, состоялось открытие аллеи Памяти в честь погибших участников СВО.

В мероприятии участвовали около 350 человек — ветераны боевых действий, родители погибших героев, глава администрации города, депутаты городского Совета, представители Анжеро-Судженского городского отделения «БОЕВОГО БРАТСТВА» во главе с руководителем Владимиром Горбачевым.

Почетное право открыть аллею Памяти было предоставлено главе городского муниципального округа Дмитрию Ажичакову и председателю городского Совета народных депутатов Вадиму Рогалису.

«Звучал гимн Российской Федерации, исполнялись патриотические песни, прошла минута молчания в память о героях, ценой жизни защищавших нашу Родину. Скоро на аллее окрепнут молодые рябины, которые будут напоминать горожанам о подвиге наших сыновей и героев-земляков», — пишут из Кемеровской области.

<https://bbratstvo.com/2023/08/09/otkrytie-allei-pamyati>